
 
 DORA Gastro Slovakia, a.s., Rovenská 1568/47, 905 01 Senica 

IČO: 43 951 121, IČ DPH: SK2022538573 
__________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________
Okresný súd Trnava, oddiel Sa, vl.č. 10621/T 
office@doragastro.eu 
 

 

Viac ako dve tretiny pacientov sú spokojné s nemocn ičným stravovaním 

 

V júli ubehli dva roky spolupráce Popradskej nemocnice a Dora Gastro Group, ktorá 

v roku 2014 zrekonštruovala za 2,7 milióna euro, ktorá už v podstate dosluhovala po 

takmer 40 ročnej prevádzke bez významnejších stavebných a technologických 

investícií. Stúpajúcu obľubu stravovanie priamo v nemocnici potvrdzuje medziročný 

nárast jedál vydaných jej zamestnancom, ktorí sa môžu stravovať kdekoľvek. 

Nemocniční anketári sa však na spokojnosť s pripravovanou stravou pýtali v apríli až 

júni 2016 aj tých, ktorí pri výbere stravy nemajú na výber - pacientov. Spomedzi 255 

respondentov viac ako dve tretiny pacientov označili, že sú spokojní s podávanou 

stravou a jasná väčšina dokonca potvrdila, že pozná aj svoje diétne obmedzenia. V 

priereze hodnotení anketa ukázala mierne nedostatky v ponuke obedových polievok, 

ktoré sa Dora Gastro Group zaviazala vyriešiť. Relatívne vyššia miera nespokojnosti 

bola iba u pacientov s väčšími obmedzeniami stravovania, ktoré vyplýva s ich 

zdravotného stravu. „Z výsledkov ankety mám radosť. Námietky pacientov s väčšími 

stravovacími obmedzeniami vnímame spolu s nemocnicou viac-menej ako prirodzené, 

no chceme skúmať možnosti ako vyjsť viac v ústrety aj im,“ hodnotí prieskum 

spokojnosti generálny riaditeľ DORA GASTRO Slovakia Jan Jedlička. Takmer štyri 

desiatky zamestnancov našej nemocničnej jedálne pripravili v roku 2015 spolu viac 

ako 250 tisíc jedál. 

 

Graf 1 Ste celkovo spokojný so stravovacími službami? 

Graf 2 Viete, akú diétu máte predpísanú od lekára? 
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